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Projekt 

Protokół Nr XXXII/2022 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 28 czerwca 2022 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską - Riedel, 

Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXXII Sesji Rady 

Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż wpłynął wniosek formalny Radnego Michała 

Otrębskiego, tj. „Wniosek formalny Radnego Michała Otrębskiego w sprawie udzielenia 

poparcia przez Radę Gminy Kamienica Polska zasadności złożonego wniosku Radnego 

Michała Otrębskiego o lokalizację przystanku kolejowego przy istniejącej linii kolejowej                       

w miejscowości Osiny”.  

Następnie Radna Teresa Machnia złożyła wniosek formalny o wprowadzenie do porządku 

obrad projektu uchwały odnośnie dzierżawy kopalni i wprowadzenie w umowie zapisu,                         

że w ciągu dwóch lat od podpisania umowy powstanie droga alternatywna, a jeżeli                           

nie to umowa będzie rozwiązana. 

 

Głos w sprawie wniosku formalnego złożonego przez Radną Teresę Machnię zabrała Radna 

Halina Pańczyk, która zwróciła uwagę, iż Radni nie otrzymali projektu uchwały w sprawie 

dzierżawy kopalni w Zawisnej przed posiedzeniem Rady Gminy, jak również                                            

nie otrzymali na posiedzeniach Komisji Rady Gminy zwołanej przed planowaną sesją.                                      
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Radna Halina Pańczyk zwróciła również uwagę, iż temat dzierżawy kopalni jest tematem 

ważnym i nie należy podejmować tak ważnej decyzja pochopnie.  

Radna Teresa Machnia poinformowała, iż Dzierżawca Kopalni był obecny na posiedzeniu 

Komisji Rewizyjnej i można było z nim porozmawiać odnośnie kopalni. Zwróciła uwagę, iż 

obecna dzierżawa dobiega końca i w jej ocenie należy tę sprawę poruszyć. Radna uważa 

również, iż każdy z Radnych może się wypowiedzieć na temat dzierżawy kopalni poprzez 

głosowanie.  

Radna Halina Pańczyk uważa, iż można podjąć temat dzierżawy kopalni, lecz nie na aktualnej 

sesji, ponieważ nie było złożonego wniosku, ani projektu uchwały. Radna poinformowała, iż 

droga alternatywna z kopalni miała powstać po 2014 roku, gdyż na Komisjach Rady Gminy 

był wielokrotnie poruszany temat drogi, którą Dzierżawca zobowiązał się wykonać.  

Radna Halina Pańczyk poinformowała, iż złożony wniosek formalny przez Radną Teresę 

Machnię nie powinien być poddany pod głosowanie, gdyż nie spełnia warunków formalnych. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Radcy Prawnego Pani Renaty Wojtaszewskiej - 

Riedel o opinię w sprawie złożonego wniosku formalnego. 

Radca Prawny Pani Renata Wojtaszewska - Riedel, poinformowała, iż wniosek powinien zostać 

wycofany, gdyż projekt uchwały powinien być przedstawiony Radzie Gminy 7 dni przed 

planowanym posiedzeniem, a inicjatywę uchwałodawczą ma Wójt, Klub Radnych, grupa 

5 Radnych, jeden Radny nie może zgłaszać projektu uchwały na posiedzeniu Rady. W związku 

z powyższym wniosek należy wycofać. 

Radna Halina Pańczyk przytoczyła §18 ust. 1 Statutu Gminy Kamienica Polska odnośnie 

porządku obrad, tj. „Porządek obrad sesji może ulec zmianie na wniosek wójta lub radnego. 

Z wnioskiem o uzupełnienie, bądź zmianę w projekcie porządku obrad może wystąpić każdy 

radny lub wójt”, dodała, że nie tyczy się to projektów uchwał. 

 

Radna Teresa Machnia wycofała złożony wniosek formalny o wprowadzenie w porządek obrad 

projektu uchwały odnośnie dzierżawy kopalni i wprowadzenie w umowie zapisu, że w ciągu 

dwóch lat od podpisania umowy powstanie droga alternatywna, a jeżeli nie to umowa będzie 

rozwiązana. 

 

Radna Wiesława Strąk złożyła wniosek formalny  o wycofanie z porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie zwolnienia z części opłaty za gospodarowanie odpadami                                                 

komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi                              

jednorodzinnymi posiadających kompostownik przydomowy. 

 

W związku z tym, iż więcej wniosków formalnych nie było Przewodniczący Rady Gminy 

zarządził głosowanie nad złożonymi wnioskami formalnymi. 

Za przyjęciem wniosku formalnego Radnego Michała Otrębskiego głosowało 15 radnych, 

przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad wnioskiem formalny 

złożonym przez Radną Wiesławę Strąk. 
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Za przyjęciem wniosku formalnego Radnej Wiesławy Strąk głosowało 13 radnych, przeciw – 

0, 0 osób wstrzymało się od głosu, 2 osoby nie oddały głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad, który był 

przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy wraz z przyjętymi 

zmianami przez Radę Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu, 1 osoba nie oddała głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXXII Sesji Rady Gminy po zmianach 

został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2021 rok: 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2021 rok; 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski, druk 

nr 1/XXXII/2022. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2021 rok,                   

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXXII/2022. 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2021 rok:  

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2021 roku  

wraz z informacją o stanie mienia, referuje Skarbnik Gminy M. Biel; 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2021 roku, 

referuje Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej W. Strąk; 

c) przedstawienie opinii Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy, 

referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski; 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2021 rok, referuje Przewodniczący 

Rady Gminy T. Nowowiejski, druk nr 3/XXXII/2022. 
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IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2022-2032, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk  

nr 4/XXXII/2022. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 5/XXXII/2022. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 6/XXII/2022. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2022/2023, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 7/XXXII/2022. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego                              

dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych funkcjonujących na terenie 

Gminy Kamienica Polska, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 8/XXXII/2022. 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej                                

w miejscowości Wanaty stanowiącej własność osoby fizycznej, referuje Wójt Gminy                                      

A. Tajber, druk nr 9/XXXII/2022. 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę Kamienica Polska części wodociągu 

w miejscowościach Kolonia Klepaczka i Zawada, referuje Wójt Gminy                                      

A. Tajber, druk nr 10/XXXII/2022. 

XVI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego we wschodniej części obrębu Wanaty w rejonie 

ulicy Osińskiej, referuje Inspektor ds. inwestycji M. Molenda, druk nr 11/XXXII/2022. 

XVII. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego w obrębach Wanaty oraz Zawada, referuje 

Inspektor ds. inwestycji M. Molenda, druk nr 12/XXXII/2022. 

XVIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu wspierania rodziny 

w Gminie Kamienica Polska na lata 2022-2024, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej A. Cierpiał, druk nr 13/XXXII/2022. 

XIX. Wniosek formalny Radnego Michała Otrębskiego w sprawie udzielenia poparcia przez 

Radę Gminy Kamienica Polska zasadności złożonego wniosku Radnego Michała 

Otrębskiego o lokalizację przystanku kolejowego przy istniejącej linii kolejowej                       

w miejscowości Osiny. 

XX. Wolne wnioski. 

XXI.      Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokoły z sesji z dnia 29 marca 2022 roku 

oraz 17 maja 2022 roku były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz były 

zamieszczone na stronie BIP Gmina Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów                         

z sesji”. Radni mogli zapoznać się z ich treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 29 marca 2022 roku z XXX Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 
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Za przyjęciem protokołu głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 radnych, 1 osoba wstrzymała się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXX Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 

17 maja 2022 roku z XXXI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXXI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy 

Kamienica Polska został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2021 rok: 

 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2021 rok, 

 

Wójt Gminy Adam Tajber przedstawił raport o stanie Gminy Kamienica Polska za 2021 rok. 

(Raport stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła uwagę, iż Gmina otrzymała 1 000 000,00 zł w związku                                   

z konkursem ogłoszonym przez Kancelarię Prezesa Rady Ministrów „Najbardziej odporna 

Gmina”, w którym zajęła pierwsze miejsce za promocję szczepień przeciwko COVID-19.                    

W związku z powyższym zwróciła się z prośbą o podanie przykładowych zadań, które były 

realizowane z pozyskanych środków finansowych. 

Wójt Gminy poinformował, iż pozyskana kwota została przeznaczona m.in. na zwalczanie                 

zakażenia, zapobieganiem rozprzestrzenianiu się koronawirusa, profilaktyką oraz zwalczaniem 
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skutków, w tym społeczno-gospodarczych COVID-19, tj. dla Ochotniczych Straży Pożarnych, 

które w czasie trwania pandemii rozwoziły maseczki Mieszkańcom Gminy oraz organizowały 

transport na szczepienia przeciwko COVID-19. 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem, czy były kontrole kopalni piasku w Zawisnej,                    

a jeżeli takowe były poprosiła o podanie ilości przeprowadzonych kontroli. 

Wójt Gminy poinformował, iż pracownik Urzędu Gminy przeprowadzał kontrole w kopalni 

piasku w Zawisnej, jednak w chwili obecnej nie jest w stanie udzielić odpowiedzi o ilości                 

przeprowadzonych kontroli.   

 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, druk nr 1/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony                                

Radnym. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  3 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 222/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2021 rok,                   

druk nr 2/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony Radnym. 

Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 223/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2021 rok:  

 

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2021 roku  

wraz z informacją o stanie mienia; 
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Skarbnik Gminy przeczytała Uchwałę Nr 4200/VII/74/2022 VII Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 29 kwietnia 2022 roku w sprawie opinii 

o przedłożonym przez Wójta Gminy Kamienica Polska sprawozdaniu z wykonania budżetu  

za 2021 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, która wydała pozytywną                             

z uwagami opinię. 

(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2021 roku;  

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek z dnia 12 maja 2022 roku  

w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy z wykonania budżetu za 2021 rok  

oraz opinię dotyczącą wykonania budżetu za 2021 rok. 

 

c) przedstawienie opinii Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy; 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał Uchwałę Nr 4200/VII/94/2022 VII Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 2 czerwca 2022 roku  

w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, 

która wydała pozytywna opinię o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy 

Polskiej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska za 2021 rok. 

(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2021 rok, druk nr 3/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony Radnym. 

Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 224/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2022-2032, druk nr 4/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 
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W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 225/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

druk nr 5/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 226/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, druk nr 6/XXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radny Artur Furmański złożył wniosek formalny o zmniejszenie stawki opłaty                                

za gospodarowanie odpadami komunalnymi do 28 zł miesięcznie za osobę. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonymi wnioskami formalnymi. 

Za przyjęciem wniosku formalnego Radnego Artura Furmańskiego głosowało 5 radnych, 

przeciw – 6, 4 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny nie został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych,  przeciw – 3,  1 osoba wstrzymała się od głosu, 

1 osoba nie oddała głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 227/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2022/2023, druk nr 7/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 228/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego                              

dla strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych funkcjonujących na terenie 

Gminy Kamienica Polska, druk nr 8/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 229/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej                                

w miejscowości Wanaty stanowiącej własność osoby fizycznej, druk nr 9/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 230/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę Kamienica Polska części 

wodociągu w miejscowościach Kolonia Klepaczka i Zawada, druk nr 10/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 231/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego we wschodniej części obrębu Wanaty w rejonie 

ulicy Osińskiej, druk nr 11/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 232/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVII. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru położonego w obrębach Wanaty oraz Zawada, druk                               

nr 12/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 233/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu wspierania rodziny 

w Gminie Kamienica Polska na lata 2022-2024, druk nr 13/XXXII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 234/XXXII/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIX. Wniosek formalny Radnego Michała Otrębskiego w sprawie udzielenia poparcia 

przez Radę Gminy Kamienica Polska zasadności złożonego wniosku Radnego Michała 

Otrębskiego o lokalizację przystanku kolejowego przy istniejącej linii kolejowej                       

w miejscowości Osiny. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym. 

Za przyjęciem wniosku formalnego Radnego Michała Otrębskiego głosowało 15 radnych, 

przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XX. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Osiny Pani Grażyna Ponicka wnioskuje o pomoc dla Mieszkanki Osin, której 

zapaliło się pomieszczenie w domu oraz o poprawę ul. Spacerowej w miejscowości Osiny. 

Sołtys zaprosiła również wszystkich obecnych na odpust organizowany przez Proboszcza 

Parafii Osiny w dniu 3 lipca br. 

 

Sołtys Sołectwa Zawisna Pani Irena Kupczyk poinformowała, iż w ostatnim czasie jest większe 

natężenie wywozu piasku z kopali, a przy aktualnych upałach nawierzchnia dookoła studzienek 

jest popękana. 
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XXI. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XXXII Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 12:20. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


